
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 273 Р/2018

 

10 октября 2018 г.                                                                            г. Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе
в составе:

Председатель комиссии –«…» заместитель руководителя, начальник отдела
контроля закупок;

«..,» - главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

«…» –  главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;

  рассмотрев дело № 273 Р/2018, возбужденное по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
при распространении информации содержания: «Русский Ипотечный
Банк. пр.Дзержинского, 183. 8 (8617) 30-35-63. Ул.Советов, 21, 8 (8617)
64-27-12. КБ  Русский Ипотечный Банк ООО Лицензия № 1968 от 
22.06.2012 выдана ЦБ РФ», размещенной на знаке дорожного
движения, его опоре или любом ином приспособлении,
предназначенном для регулирования дорожного движения,
установленном по адресу: г. Новороссийск, улица Героев-
десантников, 89/1 (магазин Крош) с признаками нарушения
требований ч.3 ст.19 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В ходе рассмотрения дела № 273 Р/2018 Комиссией установлено
следующее.



Из письменных пояснений представителя ООО КБ «Русский
Ипотечный банк» (вх.№ 10999 от 10 октября 2018 г.) следует, что
изготовление и размещение  знака с информацией вышеуказанного
размещения, осуществлено ООО «Морион» в рамках договора №
1214 «Знаки»  от 05.05.2010 г., заключенного с ООО КБ «Русский
Ипотечный банк».

Таким образом, при рассмотрении дела № 273 Р/2018 Комиссией
установлены обстоятельства, свидетельствующие о наличии
признаков нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе в действиях ООО «Морион».

В связи с необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств по делу, а также в связи с
необходимостью привлечения, по мнению антимонопольного органа,
к участию в деле других лиц в соответствии с абзацем 2, 3 пункта 34
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 273 Р/2018 – отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 23.11.2018 г. в 11 часов 00 минут
по адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6.

3 . Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве лица, в
действиях которого усматриваются признаки нарушения
законодательства о рекламе – ООО «Морион» (353900, г.
Новороссийск, Набережная им. Адмирала Серебрякова, 77, ИНН:
2315070703; ОГРН:1032309080649; дата регистрации – 29.01.2003 г.).

4. ООО «Морион» представить в Краснодарское УФАС России в срок
до 21.11.2018 г.надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов:

- письменные объяснения по поводу предъявленных претензий с учетом п. 2.1.2 
договора № 1214 «Знаки» от 05.05.2010 г. 

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – ООО КБ «Русский ипотечный банк»,  для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (с надлежащим образом заверенной доверенностью на
участие в рассмотрении дела и документом, удостоверяющим личность –



паспортом) обязательна.
Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе –  ООО «Морион», для участия в рассмотрении дела
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе (с
надлежащим образом заверенной доверенностью на участие в рассмотрении
дела и документом, удостоверяющим личность – паспортом) обязательна.

 

 

Председатель Комиссии                            _______________ «…»

 

 

Члены Комиссии                            

 
 
_________________ «…»
 
________________ «…»
 

 

 

 
 


